神色園市区會 The church in Taoyuan 週級

二○二五年六月半年度訓練—經歷、享受並彰顯基督(三) 第六篇 在三一神裏的召會

在整本新約中,有一個奧祕又實際的眞理,就是三一神的啓示與經歷。三一神是整本新約的核心。祂是父、子、靈的三一神,祂願意並且已經住在我們裏面,成為我們實際可經歷與享受的生命。我們藉着經歷並享受三一神,就得以認識三一神不僅是我們信仰的對象;祂乃是住在我們裏面,作我們的生命和生命的供應,給我們經歷並享受,我們需要在經歷上認識三一神。我們若要認識三一神,就必須在生命這條線上,並在生命長大的過程裏;我們越在生命裏長大,就越關切神聖的三一(約壹二13~18)。

當三一神成為我們的經歷和享受時,祂不僅 是那在寶座上宇宙般廣大的一位,祂也是那在我 們心裏的一位。我們不是在宇宙的寬廣裏認識三 一神,乃是在我們個人心的範圍裏認識祂(來八10 ~11)。新約所關切的,是要我們認識那已經進到 我們這人裏面居住的三一神,認識那住在我們靈 裏,並渴望擴展到我們心的內裏各部分的一位。新 約的路乃是個人的、細節的、經歷的,這種認識三 一神經歷的路,是何其寶貴。

新約和整本聖經一樣,完全是以神聖三一為 結構所組成的,整本新約都與三一神有關;三一神 是新約的結構元素,給我們看見神聖三一為着完 成祂的經綸而有的行動。聖經是照着一個管制原 則寫的,就是三一神作到祂所揀選並救贖的人裏 面,作他們的享受、飲料、生命的泉源和光(詩三 十六8~9)。在神話語中關於三一神的啓示,乃是 為着將神在祂的神聖三一裏,分賜到祂所揀選並 救贖的人裏,作他們的經歷和享受,使他們成為祂 團體的彰顯,直到永遠。

帖撒羅尼迦前書是寫給『在父神和主耶穌基督裏,帖撒羅尼迦人的召會』,在帖撒羅尼迦的召會,一面是屬於帖撒羅尼迦人的,另一面是在父神和主耶穌基督裏的。這樣的召會是由父神所生,有祂的生命和性情,並在主耶穌基督一切的所是和所作裏,與祂有生機的聯結。我們需要看見,召會

是由那些在父神和主耶穌基督裏的人所組成,他們有神的生命,並且與基督有生機的聯結。

召會在父神和主耶穌基督裏,意思是説,召會乃是在經過程的三一神裏。按照聖經,我們找不到召會只在神裏這回事;反之,召會乃是在經過過程的三一神裏。在創世記一章,神是沒有經過過程的三一神裏,他成了經過過程的三一神。『經過程』是指三一神在神聖經綸裏所經過的重要步驟一成為肉體、人性生活、釘十字架和復活。在釘十字架時,主完成了救贖,了結了舊造,廢除了掛但和死,在復活裏,祂使新造有了新生的起頭,如今祂乃是賜生命的靈,作經過過程之三一神的終極完成,在經過過程之三一神裏的召會,乃是在那成了賜生命之靈,同着父和子的一位裏的召會。

經過過程的三一神作為賜生命的靈,臨到我們,接觸我們,並在我們的經歷中應用到我們身上。父在子裏,子如今乃是賜生命的靈,住在我們裏面。當我們在父神和主耶穌基督裏,我們就是在那靈裏;因此,我們是在經過過程之三一神裏的召會。我們若看見召會在三一神裏的異象,這異象會支配我們的思想、活動、以及我們整個的生活。

發行:桃園市召會 辦公地址:桃園市中壢區中平路 88 巷 3 號 Email: tychurch.ty@gmail.com

網址: http://www.tychurch.org.tw/ 全臺衆召會網址: http://www.recovery.org.tw/

七會所召會生活蒙恩報導

己品格園,主題是『剛、柔、順』,共有七十位 多加,其中二十位聖徒兒童、十位福音兒童、二位 福音家長,以及十位聖徒共同有分。手冊的豫備歷 經多次修改,三位姊妹畫夜交通配搭,內容一度過 於豐富,後來不斷調整定稿完成。過程中,有姊妹 顯出排版的功用,有姊妹運用美術恩賜佈置場地, 年長師母也在靈裏供應扶持。藉着配搭,眾人更多 珍賞彼此裏面的基督,服事也越加和諧甜美。



兒童品格園合影

剛性測試、橋樑建造與重量考驗,學習團結合作。 下午『柔』的課程,孩子們實作羊毛氈肥皂 DIY, 需學習溫柔的完成,如同基督柔和謙卑一樣。 第二天,信息進入『柔』與『順』的品格故事,並以昆蟲引入順的特性。下午安排『剛、柔、順』 闖關遊戲,孩子們在團體互動中彼此相顧,互相倚 靠,操練同心合意。

第三天眾人移至風禾公園,藉大地遊戲將品 格操練延伸到自然環境,使孩子們在開闊場域有 更多相調,也加深對同伴與家長的認識。

此外,八月十六日於東眼山國家森林遊樂區舉辦親子登山相調,對象為小一至國一兒童、家長及有心服事者,共有二十二位參加,其中含十一位兒童與青少年。登山過程雖需休息,聖徒仍堅忍往前,至終與孩子們一同登上三角點,海拔1,212公尺。感謝主!祂豫備美好天氣,途中大家邊走邊交通,孩子們也彼此鼓勵,下山後眾人返回復興會所,共同用餐並交通。

藉着兒童品格園與親子相調,孩子們得以穩固在召會生活中受牧養、得建造。願主繼續祝福兒童工作,並為着祂的恢復得着更多兒童,一同建造基督的身體! (七會所 戴明健)

南大區六月半年度現場訓練蒙恩報導

為 進入二〇二五年六月半年度訓練之信息與 負擔,南大區於七月十九日及七月二十六日 兩個週六上午在二會所舉辦現場訓練,總計五百 一十七人報名,每堂信息平均有三百五十人與會。 本次訓練的總題是『經歷、享受並彰顯基督(三)』, 帶領眾聖徒從腓立比書一直看到約翰書信。這次 訓練的開頭,弟兄就說到有兩件重要的事:第一, 我們需要從一切事物歸向基督。第二,我們需要對 這次訓練中的信息有適當的屬靈消化。

七月十九日進入第一篇至第三篇信息。第一 篇論到我們應該經歷基督謙讓宜人的美德,以及 超越人所能理解的平安,在各種景況中學會知足 的祕訣,以活出基督優越的人性美德;這需要我們 操練常與主説話,凡事告訴祂。第二篇論到基督是 我們絕佳的榜樣,祂與神同等而不緊持,甘心降卑 作奴僕至死順服。我們也應當順服權柄,並思念基 督耶穌裏面所思念的。第三篇論到我們在光中同 享分得的業分,就是基督作包羅萬有的美地,這是 流奶與蜜、一無所缺的美地,因此我們需要花時 間,特別是在早晨,好讓我們扎根生長。 七月二十六日進入第七篇至第九篇信息。第七篇論到基督是我們救恩的元帥與先鋒,要領許多的兒子進榮耀裏去,而達到榮耀的道路,乃是進入幔內並出到營外。第八篇論到我們要望斷一切以及於耶穌,祂是信心的創始者與成終者,惟有不斷專一注目耶穌,纔能奔跑基督徒屬天的賽程。第九篇使我們看見,對基督與救恩要有正確的價值觀,如同彼得、以賽亞、但以理對基督的珍賞,至終使我們成為基督的珍寶。



南大區半年度現場訓練

生命中長大成熟,成為神所珍賞、為神所構成的人,以完成祂永遠的經綸。

(二會所 邱繼正、林裕祥)

以弗所書生命讀經眞理要點 (92)

第七十篇 規條和道理

讀經:弗二13~22。

廢掉規條,好創造一個新人

其 督的死不僅是為着我們的得救、釋放、成聖和得勝。祂的死也廢除了規條,為要把召會創造成一個新人。規條、誠命和律法是同一類的。沒有律法,我們就沒有甚麼誠命。這些誠命產生規條。在十字架上,基督廢掉那規條中誠命的律法。

基督廢掉了規條,為要在祂自己裏面創造一個新人。祂廢掉規條,不是為了使我們可以聖別、屬靈或得勝。就一面意義說,祂廢掉規條,甚至不是為了使我們得救。祂廢掉規條,乃是為使召會得以產生。

為着正確的召會生活丟棄規係

召會乃是經過過程的神與正確的人性調和。 在這調和裏,沒有規條、誠命、規則或條例。我們 越在調和的靈裏,越在神靈與人靈的調和裏,就越 得釋放脫離規條。基督徒分裂,主要是因為規條。 有些宗派是因為規條而設立的。你有把握説你沒 有規條麼?我們很少人能這麼說。年輕人有他們 特別的規條,年長的聖徒也有他們的規條。召會中 領頭人之間大部分的難處,乃是由規條所引起的。

我們若要有正確的召會生活,就必須丟棄一切的規條,並專注於神靈與人靈的調和。惟有在這調和裏,我們纔能享受真正的召會生活。但是只要有規條,我們就沒有召會生活的實際。召會生活不是由規條,而是由活的靈組成的。

規條與那靈的對比

在以弗所二章十三至二十二節,我們看見規條和那靈之間的對比。基督在十字架上廢掉了規條,為要產生召會。現今規條已經廢掉了,那靈進來頂替了規條。如果我們有規條,我們就沒有那靈。但如果我們有那靈,我們就沒有規條。在聚會中,我們不該有規則與條例,我們只該注意在那靈裏。不要太去注意椅子的擺法,或者姊妹們是否戴蒙頭帽。在那靈裏把椅子排成特別的方式,或戴上蒙頭帽,這也許很好;但是堅持這些事,就使牠們成了規條。如果我們不在那靈裏,凡我們在聚會中所作的,都會變成規條。

問題研討:基督廢掉了那規條中誠命的律法 的目的為何?如何為着正確的召會生活丟棄規 條? 第七十一篇 舊人與新人 讀經: 弗四 22~24,30。

脱去舊人

我們已經看見破壞召會生活的兩樣消極東西,就是規條和道理。現在我們來看第三樣消極的東西,就是舊人。有些基督徒把以弗所四章二十二節的舊人繼作舊性情。舊人包括舊性情雖然是對的,但舊人包含得更多。四章二十二節指明,甚至是他羅一切的:『在從前的生活樣式上,脱去了舊人是照着那迷惑的情慾敗壞的。』這裏的人是照着那迷惑的情慾敗壞的。』這裏的人是照着那迷惑的情慾敗壞的。』這裏的大人是照着那迷惑的情慾敗壞的。。從前的生活樣式包括每件與我們有關的事:我們的所是、從前的不是活,我們的家庭生活、以及我們的社會生活。保羅在這裏的意思是,我們必須脱去我們一切所是的、一切所作的和一切所有的,脫去我們生活的方式。

規條、道理和舊人,是破壞召會生活三個主要的消極事物。我們若是有規條,召會生活就完了。我們若是滿了道理,就不可能有正當的召會生活。此外,我們若仍然繼續按着舊人活着,召會生活就會受到嚴重的破壞,甚至被了結。然而,我們若是沒有規條或道理,並且脱去舊人和從前的生活樣式,就會有一個新天新地裏新耶路撒冷之縮影的召會生活。在這樣的召會生活中,不可能有分裂。

穿上新人

為着召會生活,我們必須不僅脱去舊人,並且也穿上新人。新人就是實際的召會生活;而召會生活乃是作賜生命之靈的基督,與我們的靈團體的相調。穿上召會生活作新人,乃是穿上神的靈與人的靈調和所產生的這個實體。在這奇妙的實體—新人—裏,沒有規條,也沒有一點屬於舊人的東西。惟有那作包羅萬有、賜生命之靈的基督,與我們的靈相調和。

不要叫聖靈憂愁

保羅在四章三十節吩咐我們,不要叫神的聖靈憂愁。我們不關心召會生活,乃是我們叫聖靈憂愁的主要原因。譬如,如果你不參加召會的聚會,你會叫聖靈憂愁。許多人因着不願在聚會中盡功用而叫聖靈憂愁。常常他們的靈裏有感覺要説話,或呼求主名,但他們拒絕這麼作;這時他們就叫神的聖靈憂愁。

問題研討:試述破壞召會生活三個主要的消極事物?穿上新人與不要叫聖靈憂愁有何關係?

(八會所 李俊輝)

敞開心門迎恩典

土刀 識主有一段時間,當時朋友向我傳福音有 **心**三、四年,但那時仍未真正接受主。感謝主 沒有放棄我, 祂藉着召會的弟兄姊妹, 帶領我回到 神的家。

回想起來,在我最難過的時候,朋友總是主動 來到我身邊,為我禱告。藉着禱告,主親自安慰我, 祝福我,使我得着加強,變得更好。因着這樣的經 歷,我的心逐漸向主敞開。有段時間,因為渴望能 有孩子, 跑遍許多中西醫診所, 也開過刀, 實在心 力交瘁。一位基督徒的朋友知道後,有一天就邀我 出來用餐。當時問她,為甚麼要約我出來呢?她回 答我:『主要我來幫助你,為你禱告。』我很感動。 兩個月後,發現自己竟然懷孕了,我感到不可思 議,知道必定是主親自把孩子賜給我們。

兒子出生,正值疫情最嚴重的期間,人與人之 間有了距離。加上大園航空城計劃徵收案,鄰居們 紛紛的搬離了。就在憂愁如何讓孩子的生活有人 羣互動時,看見姊妹在社羣媒體上分享『親子共 學』的活動,就帶着兒子和先生來到會所。

從那時起,認識了弟兄姊妹,在主的帶領下,

開始期待每週日來參加聚會,孩子在詩歌、故事中 得着滋養,我也與他一同成 長。每次來到這裏,都覺得 沒有壓力,而是滿了主奇妙 的愛。有時在養育孩子的過 程中遇到困難,也在這裏得 着幫助。假日不用煩惱要往



那裏去,姊妹們活潑的詩歌帶動唱及兒童故事 DIY,有時還有豐盛的午餐,都讓我覺得無比幸福。

隨着時間過去,認識許多弟兄姊妹,他們鼓勵 我接受主要受浸得救。因着家中是傳統信仰,猶豫 許久,但心中有個聲音説該受浸了,有一個新的開 始。於是在去年底我接受主並受浸,開始過召會生 活。現在的生活比以前更滋潤,心靈得到釋放與豐 富。每早晨的晨興,有姊妹帶着我認識主,使我更 加渴慕來到神面前享受祂。如今常覺得比以前更 年輕、更有活力,因為我學會了信靠主。正如聖經 上所説:『因為…眾人同有一位主,祂對一切呼求 祂的人是豐富的。因為凡呼求主名的,就必得救』 (羅十12~13)。 (二十三會所 吳張佳琦)

書報導讀◀

李常受文集一九八四年第五冊—召會的擴增與開展(第十一至十二章)

信息主題

第十一章説到『尋找、挽回久 不聚會與久失聯絡的弟兄姊妹』, 第十二章説到『家家傳福音』。 信息要點

一、從聖經的事例中,我們看 見神作事的第一步就是『打空氣』; 世人無論作甚 廢事,也都是從打空氣開始。舊約中的吹號就是打 空氣。我們頭一件要作的事,就是打福音的空氣, 還要打渴慕真理的空氣,打尋找弟兄姊妹的空氣。

二、要恢復久不聚會以及失聯的弟兄姊妹,初 步的計畫是,先查清現有情況表。要把弟兄姊妹一 個個找回來,關鍵在於各排經常聚會的弟兄姊妹 是否領受負擔前去探望;另一面,我們的見證需要 加強,並且迫切禱告。

三、信主的人都有傳福音的生命,召會的擴增 與開展,乃是藉着福音的傳揚,其基礎與憑藉,是 藉着小排的建立。小排在『守』一面的功用--托住、 挽回弟兄姊妹;在『攻』一面的功用--家家傳福音。

四、傳福音最有效的路--家家傳福音。我們要 鼓勵每個弟兄姊妹打開家傳福音,要帶領聖徒在 自己家裏自己傳講福音,也可以與鄰近的弟兄姊 妹配搭傳福音。不可忽畧為邀來的人禱告,乃要隨 主引導,專一代禱,並熟用聖經章節及詩歌。

實行要點

一、探望的原則,第一,要存着仰望、學習的 靈;第二,避免説不合式的話;第三,帶着喜樂的 面容。我們都要以主的心腸為心腸,信賴聖靈的工 作,以父的爱為爱。

二、在自己家裏傳福音,可以每隔一週傳一次, 經常邀請親人、朋友和鄰舍自由的來聽。在家裏傳 福音,最好是先作個人見證,再傳福音。

(八會所 楊主國)

- 一、請為全召會普徧研讀生命讀經之實行代禱。
- 二、請為 9/10 開始全召會週中成全聚會代禱。
- 三、請為九月份各級學校新學期福音節期代禱。